
BİLGİ İŞLEM DAİRE BAŞKANLIĞI 

WİNDOWS İŞLETİM SİSTEMİ KULLANAN CİHAZLARDA 
“OGRENCİ-802.1X” BAĞLANTI AYARLARI 
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1) Arama alanına Denetim Masası yazıp çıkan sonuca tıklayınız. 

 

2) Ağ ve Paylaşım Merkezi seçeneğine tıklayınız. 

 

 

3) Yeni bağlantı veya ağ kurun seçeneğine tıklayınız. 

 

 

 

 

 

 

 

 

4) Kablosuz ağa el ile bağlan seçeneğine tıklayınız. 
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5) Ağ adı kısmına Ogrenci-802.1x yazınız. 
6) Güvenlik türü kısmı WPA2-Kuruluş seçiniz. ve sonraki adıma geçin. 

 

 

7) Gelen ekranda bağlantı ayarlarını değiştir seçeneğine tıklayınız. 
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8) Ağ kimlik doğrulama yöntemi seçin kısmından EAP-TTLS seçin. Sonrasında tamam 
butonuna tıklayıp işlemi bitiriniz. 
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9) Wireless menüsünden Ogrenci-802.1x ağını seçip Bağlan butonuna tıklayınız. 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10) Kullanıcı adı alanına okul e-posta adresinizi, parola alanına şifrenizi girerek Tamam 
butonuna tıklayınız. 
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